ТЕМА: Поэмы Гомера «Илиада» и «Одиссея», как исторический источник.

Класс: 5

Учитель: Костюк А.В.

Тип урока: технология индивидуализированного обучения. 

Вид урока: изучение нового материала

Форма урока: практическая самостоятельная работа.

Основные приемы и методы: письменная практическая  работа.

Цели урока:

Образовательные:

· Установить место и роль поэм «Илиада» и «Одиссея» в истории Древней Греции

Развивающие:

· Продолжать осваивать технологию индивидуализированного  обучения

· Развивать навыки установления причинно-следственных связей, работы с историческими источниками разного типа.
Воспитательные:

· Создать условия для индивидуализированной продуктивной работы каждого ученика.

· Мотивировать учебную деятельность поэтапным достижением результата (принцип минимакса).

Технологическая карта урока.

	Этапы урока
	Время
	Деятельность учителя
	Деятельность ученика
	Доска 

и оборудование

	Организационный момент.
	2
	Приветствие.

Целеполагание.

Организация урока.
	Постановка цели урока.

Прогноз  результата.
	Оформление темы

	Изучение 

новой темы.
	30
	Индивидуальная консультационная помощь.

Контроль наличия затруднительных ситуаций.
	Самостоятельное изучение темы по раздаточному материалу

Выполнение разноуровневых заданий. Оформление карты достижений.
	Раздатки,

Карточки с заданиями № 1 – 3.

Карта достижений.

	Рефлексия.
	10
	Устное закрепление изученного.

Построение алгоритма изученного.

Сопоставление самооценки и результата. Подведение итога, анализ карты достижений
	Обобщающий диалог.

Пошаговый анализ результата работы по классу в целом, индивидуально.

Сопоставление самооценки и результата. Подведение итога, анализ карты достижений.


	.

	Домашнее

задание.
	3
	Оформление домашнего задания
	Получение домашнего задания.
	


Задания:

«3»
Вариант№1

Работа с текстом ст. 125-127

1. События, какой войны отражены в поэме Гомера «Илиада»?

2. Кто является одним из сильнейших греческих воинов?
3. Почему Ахиллес отказался сражаться с троянцами?

4. Кто убил самого близкого друга Ахиллеса Патрокла?

«4»

Работа с картой ст. 119.
1. Отметьте  на карте город, в котором погиб Ахиллес
2. Отметьте на карте поход греков (ахейцев) на Трою.

«5»

1. Какую, на ваш взгляд, достоверную информацию мы можем получить из этой поэмы?

2. Герои поэмы Гомера вооружены бронзовым и железным оружием, в чем состоит историческая ошибка Гомера?
Задания:

«3»

Вариант№2 
Работа с текстом ст. 127-129

1. Откуда возвращается Одиссей, герой поэмы Гомера «Одиссея»?
2. О каких испытаниях рассказывает Одиссей?

3. С чем он вернулся на Родину?

4. Кто ждал его долгие годы на Родине?

«4»

Работа с картой ст. 119.

1. Отметьте на карте остров, на котором жил Одиссей.

2. Отметьте на карте маршрут возвращения Одиссея из Трои на его родной остров.

«5»

1. Какую, на ваш взгляд, достоверную информацию мы можем получить из этой поэмы?

2. Герои поэмы Гомера вооружены бронзовым и железным оружием, в чем состоит историческая ошибка Гомера?

